Parts List «..x

B S M4
A S— ¥ & & ]
Model: AC266NS IS—YJARI—F 525636

AC266NSL



HaTRODTHERIZDINT

1.

o a ks 0N

D TEXDRIE

wiEs (BX) - BMES - BBHREB™ - MEZTHEZEL,

INTEATIAR (X B R D EiE R E ZSRBZEL,

MamlEwnd THRILMIESGR ] Z2THEATIZEL,
AEBRRIFERLIZEDLHYETS,
ABRREIBBERDAFEEERTLIENAHYET,

Fig. DFRRIZDNT

AZAMR=U [T Fig. XXKSHBERRTLTHYET ., COXKIFAMTRAM—D
ELORHELESTERLFET .

BHX
Z R—

AC266NS
Lo RER s 1
AC266NSL
2 AR 3
AC266NS, AC266NSL
3. I (UT205—R. ZUZA TA) i 5
4. T2 (UOAILRI =) i 9
5. I (FvILA. IFPTU—F BRTZD) i, 11






AC266NS

1. K




A:AC266NS B:AC266NSL

PSS | maEs PR A"E‘;ﬁ w =
1-1 365118 | AC266NS 1
1-2 226792 | TUNYYY 1
1-3 227919 | KOYUNAhURMA 1
1-4 215532 | KU44=%") 1
1-5 054691 | WUhTH 947 1 6 794
1-6 089738 | 6 AU b 1 M5X15
1-7 228446 | NUNIWM)YThTY H34T 1 8 794
1-8 092561 | 6 HYF Wb (+)SW 6 M5X25
1-9 228089 | ¥ ¥hr—-R434T 1 10 ~ 16 7494
1-10 234247 | 6 4K b 1 M8X8
1-11 092550 | 6 HYK Wb (H)SW 1 M5X25-7T
1-12 212986 | NE/WAA 1
1-13 219195 | NE/F'AB 1
1-14 215610 | 6 4K Wk WSW 1 M8X22 t4™)
1-15 222128 | IXVERIUNY 1
1-16 222129 | AvEVRY 1 5X20
1-17 089737 | 6 KUK b 1 M5X12
1-18 220549 | F194v-9 1
1-19 244601 | %—L7L—b 1 BIG-M AC266NS
1-20 236357 | nUNIL A TR 1 £4)
1-21 236358 | nUKNIL B ThA 1 S
1-22 237534 | MALN-H34T 1 23 794
1-23 236111 | 3870 1 19 - 7439
1-24 235749 | ARYMLIAY 1 810L1/0 78
1-25 234549 | LG —bF1-7 1 660L
1-26 220533 | hahrN UM 94T 1
1-27 229740 | VAVAVAN-H34T 1 28 794
1-28 092561 | 6 HYF Wb (+)SW 2 M5X25




AC266NSL

2. 4K




A:AC266NS B:AC266NSL

PSS | maEs PR A"E"WB w =
2-1 365129 | AC266NSL 1
2-2 226792 | TUNYYY 1
2-3 227919 | KOYUNAhURMA 1
2-4 211736 | wU44=%" B 1
2-5 211737 | WYUK 2
2-6 237535 | MJALN-H34T 1| 7794
2-7 236111 | 7870 1| a9 -74v=9
2-8 236322 | ARYMLIAY 1 | 365L1/0 76.5
2-9 213548 | A —+F1-7 1 | 3t 10 200L
2-10 054691 | WYhTy 9347 1| 11794
2-11 089738 | 6 KUK b 1 | M5X15
2-12 228089 | ¥’ Yr—-AY4T 1| 13~ 19794
2-13 234247 | 6 h4K b 1 | M8x8
2-14 092550 | 6 HYF Wb (+)SW 1 | M5X25-7T
2-15 212986 | NE/KAA 1
2-16 219195 | NE/WAB 1
2-17 215610 | 6 A9K b WSW 1 | M8X22 k4"
2-18 222128 | ¥XIFKRIYNY 1
2-19 222129 | 4vEvy 1 | 5X20
2-20 089737 | 6 h4ik b 1 | M5X12
2-21 220549 | F1943-) 1
2-22 244678 | #—L7L—b 1 | BIG-M AC266NSL
2-23 222059 | K IYUL=7 NN V34T 1| 2425794
2-24 126993 | 6 H9FYh 4 | M5
2-25 222142 | tA2%Y (W)W 4 | M5X28
2-26 220533 | hahrN UM 94T 1
2-27 229740 | VAVAVAN-H34T 1| 28744
2-28 092561 | 6 HYF Wb (+)SW 2 | M5X25







A:AC266NS B:AC266NSL

PSS | maEs PR A"E"WB w =
3-1 875445 | 1YYy 1 1 | EE261/35
3-2 247688 | VU ¥Vt 1 1
3-3 261250 | 6 H97THV+H Wb WSW 4 4 | M5X20
3-4 282579 | 4vval—4 1 1
3-5 267049 | H"ALYb 1 1
3-6 269826 | TAI%Y (HWSW 2 2 | M5X25WSW
3-7 248048 | Y757tV 1 1
3-8 266402 | 2411 2 2 | M5X55
3-9 247074 | B"AHYb 1 1
3-10 246083 | 7UH —hin— 1 1
3-11 269827 | $A3%Y (H)WSW 1 1 | M5X16
3-12 247230 | M7hN=3V77)=F 1 1
3-13 563151 | 2911 1 1 | M6X15
3-14 261878 | 6 h9Fh 1 1| M6
3-15 280144 | A9EYRY (+) 1 1| 4X16
3-16 273673 | H3097-A 1 1
3-17 261491 | A 7YY 2 2 | #6001C3
3-18 261492 | #4LY—I 1 1 | 1SCD12287
3-19 261386 | A4LY—N 1 1 | ISCD12227
3-20 055185 | C H"4kA" 1 1| H28
3-21 261612 | 6 h97HV+H Wb WSW 3 3 | M5X30
3-22 273155 | E'AbY 1 1
3-23 261496 | E'AMYVY 2 2
3-24 261497 | E'APUETY 1 1
3-25 261037 | ==FAATYUY 1 1
3-26 261576 | =497 2 2
3-27 277939 | H7v9v¥783a0 77—+ 1 1
3-28 248450 | H)7VFFYb 1 1
3-29 272095 | 77UAN-TtU7Y C 1 1] 30~32794
3-30 282233 | 77UhN— 1 1
3-31 289727 | H79FNI43077)—h 1 1
3-32 014210 | CH'4k27 1 1| s10
3-33 269831 | $A3%Y (H)WSW 4 4 | M5X20WSW
3-34 282215 | 497’ 1 1
3-35 281169 | 29Y1 1 1
3-36 274927 | X7 A TEVTY) 1 1| 37 ~44794
3-37 283397 | O-4 1 1
3-38 283165 | 19943V NT1Y7") 1 1| 39~ 44794
3-39 283267 | 1Ml 1 1
3-40 283268 | 1-F7tU7Y) 1 1| 4142744
3-41 283178 | 7°39°%%V7° 1 1
3-42 272805 | 794 1 1
3-43 283271 | ¥¥v7° 1 1
3-44 283272 | ¥1-7 1 1
3-45 261076 | nUrVE— 1 1







A:AC266NS B:AC266NSL

PSS | maEs PR A"E"WB w =
3-46 261417 | #5340 2Y%+Vb 1 1] M8
3-47 280381 | AA—4 2 2
3-48 261256 | 6 h97+HV+H Wb WSW 2 2 | M4X25
3-49 407768 | AN=97°39" 1 1 | cJdey
3-50 269722 | Y-V 1 1 | 165 N4 HCBH
3-51 282880 | - 1 1
3-52 280670 | #'AAYH 1 1
3-53 264588 | H77° 1 1
3-54 269705 | 380 1 IRE Y PR ELVE Y
3-55 274191 | 381 1 1| a94vFao4




AC266NS, AC266NSL
4. T>=>> (UdAILRA—4)

14




A:AC266NS B:AC266NSL

PSS | maEs PR A"E"WB w =
41 282404 | YIMWRI-4T €7 1 1] 2~11794
4-2 282405 | A3—4T7+1v7") 1 1| 3~10794
4-3 283411 | Y=l 1 1
4-4 283412 | hA7'L—+ 1 1
4-5 280930 | #uN-R7UY 1 1
4-6 280931 | ANATNART YUY 1 1
4-7 267213 | £YFRYY2 1 1
4-8 280932 | B-7"7ty7") 1 1| 910794
4-9 280933 | A4—40-7° 1 1
4-10 267219 | R3-4)7 1 1
4-11 280934 | 7 -UT€U7Y 1 1
4-12 280489 | TAI%Y (HWSW 2 2 | M4x20
4-13 269833 | $AI%Y (HWSW 1 1 | M4X16WSW
4-14 272207 | A1 1 1| 3979989 R 24—}

_10_




5 T2 (FvIJLS. IF7O0U—F. BEY> D)

AC266NS, AC266NSL

17

_11_



A:AC266NS B:AC266NSL

BHES | peEs PR A"E"WB w =
5-1 273708 | ¥¥7LAT7EY7Y) 1 1] 2~15794
5-2 281597 | KV7 K74 1 1
5-3 262991 | N=YK'TA 1 1
5-4 262992 | ®UThiN— 1 1
5-5 261874 | 734~ 1 1
5-6 283905 | #'4¥774 1 1
5-7 262993 | H"ALYb 1 1
5-8 262994 | ¥'4¥77L4 1 1
5-9 282576 | W' ALYb 1 1
5-10 285030 | ¥'IYh 1 1
5-11 261871 | OYuy 1 1
5-12 261876 | Yo" 1 1
5-13 261658 | Z4A')L 1 1
5-14 264682 | 2411 2 2
5-15 262996 | 29Y1 4 4
5-16 261864 | i AfYb 1 1
5-17 246909 | F—ATtV77) 1 1
5-18 269030 | ILAVH 1 1
5-19 281777 | $A 2%y (H)WSW 2 2 | M5X55WSW-7T
5-20 246623 | H)—Thin'- 1 1
5-21 269031 | 2912 1 1 | M5X12
5-22 273735 | AU4THEU7Y 1 1| 23~ 33794
5-23 273467 | 71-IM3YY 1 1
5-24 275306 | AU9%YY7ITEU7Y 1 1| 25794
5-25 274875 | NYEY 1 1
5-26 261696 | 7°—%4347 1 1
5-27 265752 | *U)AINATTEYT) 1 1| 28~33794
5-28 264031 | N47°H34T 1 1| 29~ 31794
5-29 261115 | 9'AAYh 1 1
5-30 261690 | *VJAYNAT 1 1 | 160L
5-31 263038 | A—nN70-N47 1 1
5-32 277887 | 24MAT RV 1 1
5-33 261117 | 997’ 1 1
5-34 269828 | TATIRY (HW 2 2 | M5X16W
5-35 281208 | $A2%Y (H)W 1 1 | M5X16W AY%
5-36 281596 | AL 1 1| F3-9

_12_



AC266NS, AC266NSL
6. {1Em

_13_



A:AC266NS B:AC266NSL

BHES | peEs PR A"E"WB w =

6-1 221460 | K3 M4 1 1

6-2 227515 | ¥977Y—- 10 1 1| 3794

6-3 220534 | hYnhn— 1 1

6-4 210418 | IVERYIRANT 1 1

6-5 219431 | 6 h9RIANT 1 1| ZAunn 3

6-6 022865 | YAV FANT 1 1| 8X10

6-7 242565 | MJ7Yh{ Y3 1 1 | AC236NS

_14_



ALY K- b 2—: BF 0120-898-114

D100 %2 Al 5 = FIAESRI: AN9:00~PN5:00(+. B. 18 A5 <)
-All for the Future- BENEET

Printed in japan 2023-07.J



	AC266NS
	1.本体

	AC266NSL
	2.本体

	AC266NS，AC266NSL
	3.エンジン（クランクケース、シリンダ、コイル）
	4.エンジン（リコイルスタータ）
	5.エンジン（キャブレタ、エアクリーナ、燃料タンク）
	6.付属品


